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Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΛΕΜΠΕΣΗΣ γεννήθηκε στην Αθή-
να το 1981. Σπούδασε Μουσική Τεχνολογία και
Μουσική Βιοµηχανία, καθώς και ∆ιοίκηση Πολι-
τιστικών Μονάδων. Παράλληλα µε τις σπουδές του
εργάστηκε ως µουσικός παραγωγός σε γνωστό
ραδιοφωνικό σταθµό της Αθήνας. Από το 2003
έως το 2011 εργάστηκε ως διευθυντής παραγω-
γής σε µεγάλη εταιρεία παραγωγής. Έχει συµµε-
τάσχει σε περισσότερες από 400 παραγωγές, τό-
σο στη χώρα µας όσο και στο εξωτερικό. Ορόση-
µο στην καριέρα του αποτέλεσε η δηµιουργία του
πρώτου παιδικού φεστιβάλ στην Ελλάδα (Town
for Kids, 2008 & 2009). Το 2010, ένα ακυκλοφό-
ρητο διήγηµά του, µε τίτλο 4 ΣΕΛΙ∆ΕΣ, απέσπασε
το βραβείο πρωτότυπης ιστορίας και κοινού στο
5ο Φεστιβάλ Παραµυθιών που διοργάνωσε το Μι-
κρό Πολυτεχνείο. Toν Μάιο του 2011 δηµιούρ-
γησε τη δική του εταιρεία εκτέλεσης παραγωγών,
την Gold Producta Handling. Το µυθιστόρηµά του
ΨΑΡΟΣΟΥΠΑ ανέβηκε στο θέατρο για τρεις συ-
νεχείς χρονιές σηµειώνοντας µεγάλη επιτυχία.
Από τις Εκδόσεις ΨΥΧΟΓΙΟΣ κυκλοφορούν επί-
σης η εικονογραφηµένη εκδοχή του, µε τίτλο ΨΑ-
ΡΟΣΟΥΠΙΤΣΑ, καθώς επίσης το Θ’ ΑΥΓΟ, το ΨΑ-
ΡΟΣΟΥΠΑ 2: ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ «ΤΑΠΑ», µαζί µε το
ΨΑΡΟΣΟΥΠΙΤΣΑ 2, και τα: ΒΥΘΟΥΓΕΝΝΑ, ΤΟ ΜΙ-
ΚΡΟ ΑΛΦΑ ΚΑΙ ΤΑ ΚΑΛΑ ΚΑΘΟΥΜΕΝΑ και ΚΑ-
ΛΟΚΑΙΡΙΝΟ ΒΥΘΟΣΧΟΛΕΙΟ.
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Για µια ζωή γεµάτη ελευθερία
κι αξιοπρέπεια, για µια φωνή που δεν πρέπει

να σωπαίνει, για έναν όµορφο κόσµο,
όπως αξίζει σε όλους µας.
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Ηνύχτα είχε πέσει για τα καλά στην ξα-
κουστή Βυθούπολη κι όλα τα πλάσµα-
τα του όρµου Φατούρο ξεκουράζονταν

µέσα στην απόλυτη ησυχία. Ολόγυρα δεν
κυκλοφορούσε ψυχή και τίποτα δεν ακου-
γόταν. Μέχρι και οι λυσσασµένες φυσαλί-
δες κοιµόνταν του καλού καιρού κάτω από
ένα πλατύποδο φύκι, ενώ το ροχαλητό του
Βαγγέλη του ροφού προκαλούσε ένα απαλό
κυµατάκι που έσκαγε γλυκά στα παράλια της
Μήλου.

Ο µόνος, όµως, που δεν κοιµόταν –παρά
τα έντονα παρακάλια µέχρι και του ίδιου του
του ύπνου– ήταν ο Βρασίδας, ο πασίγνω-
στος ηρωικός αχινός. Στριφογυρνούσε ανή-
συχος µέσα στο κοχυλένιο κρεβάτι του και
τα αγκάθια του έβγαζαν έναν ανατριχιαστι-
κό ήχο, λες και κάποιος έσερνε το πιρούνι
του πάνω σε φρεσκοπλυµένο πιάτο. Κάτι
τον απασχολούσε και ο Βρασίδας δεν έβλε-
πε την ώρα να ξηµερώσει.
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Έτσι, λίγο προτού εµφανιστεί η πρώτη
αχτίδα φωτός µέσα στα γαλανά νερά κι αρ-
χίσουν οι ψαροπετεινοί να αναγγέλλουν τον
ερχοµό της νέας µέρας, ο Βρασίδας σηκώ-
θηκε, έκανε την τουαλέτα του, έφαγε βια-
στικά τα τραγανά του πλαγκτόν σε γάλα ιπ-
πόκαµπου και ξεκίνησε χαρωπός για το σπί-
τι του Βαγγέλη του ροφού.

Ώσπου να ανοιγοκλείσει κανείς τα βλέ-
φαρα τρεις φορές, ο Βρασίδας είχε φτάσει
στο σπίτι του Βαγγέλη και στεκόταν πάνω
από το κρεβάτι του φίλου του.

– Βαγγέλη, σήκω! Ξηµέρωσε! του είπε µε
βροντερή φωνή. Αν δεν ξυπνήσεις, θα πάω
µόνος µου και θα σε αφήσω εδώ!

Ακούγοντας τα απειλητικά λόγια του Βρα-
σίδα, ο καηµένος ο ροφός άνοιξε τα µάτια
έντροµος και είδε τον αχινό να στέκεται ακρι-
βώς πάνω από το κεφάλι του.

– Ψαροµανούλα µου! Τι; Πώς; αναφώ-
νησε.

– Συγγνώµη αν σε τρόµαξα, φίλε µου, δεν
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ξύπναγες όµως µε τίποτα, απολογήθηκε
εκείνος.

– Βρασίδα! είπε ο ροφός κοφτά. Αυτό που
έκανες είναι πιο τροµακτικό κι από φρε-
σκολουσµένο χιµπατζή µε βατραχοπέδιλα
που περιµένει το λεωφορείο κρατώντας ένα
µπουκέτο σαρδέλες. Μην τολµήσεις να το
ξανακάνεις ποτέ! δήλωσε και ύστερα σηκώ-
θηκε από το ζεστό κρεβάτι του.
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